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Pasnen 1. O6wecrpoutensHbie paGoTs!
1 |CHaTue gBEpHbIX nonoTeH M2 ABEPHbIX 19,65 | CrpoutentHblii T 0,2319 Mycop
(1,0mM*1,95m*3 ) nonovex mycop (600kr/m3)| w3 0,3865
(0,6M*1,95M*3 1)
(0,7m*1,95m* 21u)
(0,9m*2, 1M*4 i)
2 |CHATHE HANWYHWKOB M 67,40 CrpourenbHbiii <4 0,26960 Mycop
(2,35m+2,35m+1,6Mm)*2cT mycop (600kr/m3)
+(2,2m+2,2m+1,4m)*2cT M3 0,4493
+((2,2M+2,2M+1,0m)*2usr)* 26T
+((2,2m+2,2m+1,0Mm)*2um)*2cT
3 |AemonTax ABEpHbIX KopoGok: B kopoBok 12 CrpounTtenbHbii T 1,2600 mMycop
KaMEHHbIX CTeHax ¢ 0T6UBKO mycop (600kr/m3) e 2.1000
LUTYKaTypXU B OTKOcax
4 |YcTaHoBka meTannmuecknx A BepHbIX M2 6,11 Briok p\BepHoi BXOAHONW W3 wr 2 Moppsaunk
6nokos B roToBble Npoemb; anoMUHUeBsoro
ABYNOMbHBIX rNyxux pasmep (1,5 KomMBrHMpoBaHHoro npoguns M2 6,11
M*2,25m)+(1,3m*2,1m) ABYNOSbHbINA, 3anonHeHue
catHpBud MBX (24mm)
UeHTp. Bxog 1,5m*2,25m
pasgesanka 1,3M"2,1m
[sepHoii fosogumk wr 2
MeHa moHTaxHan wr 0,611
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§ |YcraHoeka MeTanuHeckux ABepHbIX m2 7,20 Bnok pepHoi BXOJHOR M3 wr 4 Moapapumk
6noKop B roTOBLIE NPOEMBI; anioMUHWEBoro
OAHONONBHBIX FNYXWX paMep |komGuHuposanHoro npodmna M2 7,20
(0,9m*2,0Mm*4uiT) ABYNonbHLIA, 3anonHexne
caHppny NBX (24mm)
kaB. mexanuia 0,9 mM"2,0m
kab, knajopymka 0,9m*2,0m
TamBypel 0,9m*2,0m" 2wt
JleepHo AoBoAYNK wr 4
MeHa moHTaxHaRn wrr 0,720
6 |YcraHoBka w kpenneHvwe HanwYHWKoR M 67,40 Hangsumug NBX 100Mm M 75,49
(2,35m+2,36m+1,6m)"2cT
+(2,2M+2,2m+1,4m)" 2eT
+((2,2M+2,2m+1,0M)*20r)* 26T
+((2,2M42,2m+1,0M)* 2wr)* 2cT
7 |YcTanoska npoTMBONOKAPHBIX M2 4,83 Apepw MeTannuieckan wr 2 Moppraunk
ABepeil: 0AHONONLHBIX INYXUX paamep 1,15 m*2,10m M2 2,42
paamep (1,15M*2,10m*21ur)
Nana moHTax1an wr 0,483
8 |YcraHoska npoTWBONOKAPHBIX m2 3,60 [ABepb MeTannnieckan wr 1 MoapAaUMK
nBepen; ABYNONbHBIX FYXUX AvynonbHan 60/40 M2 3,60
pasmep (1,6M°2,25m) paamep 1,6M°2,25m
Mena monranman L 0,360
9 |Ycranopka aBepHOro AOBOAMMKA K wr 4] [lBepHoi AeBoauMK wr 3,00 MNoaprauuk
METANNUYECKUM ABEPAM
10 [Morpyaka matepwanos B T 1,761
aBTOTPAHCNOPTHLIE CPEACTRa
BPYMHYIO; CNOAPYYHBIE N
HaBanoYHbIe rpyas
11 |MNepeBoaka HABAMNOMHBIX T 1,761
CTPOUTENLHBIX PY30B, PACCTORNNE
nepeno3ku Ao 23 km knace rpyaa 1
Paspen 4. Pasmeiense crpouTensiuoro Mycopn
12 |Pasmemen e cTpoHTelLHOro T 1,761
mycopa (600kr/m3) na nonurone M3 2,916

Tpusieuanue; PRIMEICHHE CTPOHEIILHOTO MYCOPA OCYINECTIARCTEA ClielmanmIuponatitaii opranusaiwedi s r, Yerv-Himexe 000 "Crpoiidmpma” Npukas Nal6 0128,10.2021r

Venoaun npoursodcmaa pafion:;

[posciwonctne pesoHTHIX PAGoT B CYIIECTBYIONHN HRMIHAX # COOPYAKEHHAX, 0CHOBONENIBIX OT 0GOPYIOBANHA H APYTHX NPCAMCETOR, MEIAIOUIX HOPMALLHOMY npoHInoucTay palor K = 1,2

Jemorripyempiil MATEPRI HEPEANETCA ANKAIINKY 110 AKTY-HCpLit

mex. Cayoeli HJI (no npradaeaciocmn paton).:
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